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HUMCIRJIUNH 3ACAT JAPTBIH X3P3IKYYJISI'Y ATEHTIIAT
BUEUIH TAMUP CIIOPTBIH XOPOOHBI JAPI'bIH TYIHIAAJI

02005 oun 17 capblH ozg-eﬂep yraap 55 - Ynaan6aatap-XoT

Xuiiman xagaHg aBupariyabiH
T3MU33H AByynax Tyxamn

TYWAAX Hb:

Har. YnaaH6aatap xotbiH 2005 oHbi aBapra wanrapyynax Xuiman
xafiaHa aBuparigbiH TaMUa3HuUiAr 2005 oHbl 11 Ayraap capbiH 26, 27-Hbl 64pYYA3A
MoHron YncbiH Bonoacponbm Ux CypryynuiH BTAC-uAH cnopt 3aanaHg 30XUOH
siByyncyram,.

Xo6p.Tamua3HUIr 30xMOH Bailryynax TeCBUWI HIrayrasp, LWYYr4aviH
6ypanaaxyyHuir xoépayraap xascpantaap Tyc Tyc 6arancyrai.

lNypaB.ToMudaHuii warHanbiH 111 000 Terperwdr cnopThiH apra
X3MX33HUW 3apanaac rapraxbir H-60 / X.LiagaHcoaHom /-4 3eBLLIeepCYran.

Hepes. TamuyaaHuin 6anTran axnbIr cakH xaHrax 30xMoH 6GavryynantbiH
eHZlep X3MX33HA AByynaxbir MapraxunTaH LU. baatapxyya yypar 6onrocyrai.
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Huitcnanuiti BuewiiH Tamnp,’ criopTbiH XOPOOHbI \‘
AaprbiH 2005 oHbi& ToOT TywaansH -
o Hargyraap xaBscpant
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1. TamupugbiH WarHan
1-p 6aiip 6 x 4000 = 24000 ¥
2-p 6aup 6 x 3500 = 21000 ¥
3-p 6aitp 6 x 3000 = 18000 #

'

6yra = 63 000 ¥

2. Spremxnen
241 x 500% = 12 000%

3.Wyyryanii xenc
6xyH x 3000% x 2 egep = 36 0007

Huwaitgyn 111000 %
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1. b. basHuyaraaH

2. 1. YarnHaa

3. A. loTroBaOpX

4.T. ©cexbasp

5. 3. AMranaH

6. O. batbasp
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Huucnanm% BTC f,u—l XOpOOHbI ‘AaproiH
2695 prl 87 100t TylaarnbiH
4 xoépgyraap XxaBcpanTt

WyyryaninH 6ypanaaxyyH
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epeHXui Wwyyry cea
H/E ya
wyyr4 YBUC
LU¥Yird cbA
wyyr4 Bra
wyyry cel



